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Advents og 
juleforventninger hos 

barna i LUBAGO

Å stikke en tur innom en LUBAGO-øvelse er ren medi-
sin for humøret. Her er det fullt av liv, men når dirigent 
Ida kaller til samling, stiller kormedlemmene lydig opp 
og SYNGER av full hals og med hele seg. Det er bare til 
å bli GLAD av! 

Etter 20 minutter med sang samles vi på gulvet rundt 
adventsstaken, Vi stiller det «dumme» spørsmålet om 
noen gleder seg til jul. Svaret er tydelig: JAAA!

Men før vi kommer så langt; hva kaller vi ukene før jul, 
undrer vi oss? 
– ADVENT! – kommer det kontant fra Maria. Hun ser på 
adventsstaken.

Advent» er et litt rart ord – er det noen her som vet hva 
det betyr? Her blir barna svar skyldig, og vi må svare 
selv: ADVENT betyr «KOMME». Men da faller det seg 
naturlig å stille neste spørsmål: HVEM er det som skal 
komme? Her er det mange som vet svaret:  
– Det er Jesus! 
– Og før vi har julaften skal vi åpne luker i adventska-
lenderen. Det er spennende!

Nå har barna fått «vann på mølla» og kommentarene 
sitter løst.  
– Adventskalenderen hjelper meg så det blir litt enklere 
å vente på julaften!  
– Jeg liker julaften for da kan jeg skli på akebrett!  
– Jeg gleder meg til julaften for da skal vi åpne pakker å 
være sammen med hele familien. 
– Jeg gleder meg til jul for da kan vi være sammen med 
barn fra andre land.
– Ja, selv i Syden gir de gaver til hverandre enda de ikke 
har snø!
– Det lukter så godt i huset når det er advent og jul. Vi 
lager så mye god mat!
– Det er så fint å tenne lys når det er advent og jul!

Så er vår lille samtale rundt adventsstaken over, og 

barna stiller seg opp igjen. Snart ljomer sangen høyt og 
tydelig og fyller hele Heimly med glede og forventning:
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PS: Koret gleder seg til å synge for deg på julaften i 
Lunner kirke klokka 14.
Vi sees da! DS.

Advent og jul i Lunner
ADVENTSRO
Lei av adventsstress og mas? Vi vil gi deg litt adventsro midt i travle desember.

Velkommen til en stemningsfull time i Lunner kirke onsdag 17. desember kl. 20. Her blir det 
rolig pianomusikk, sang, tekster og lystenning, ledet av Tone- Marie Meberg Lysenstøen og 
Ida Benoni. Trond Meberg Lysenstøen spiller gitar, og Tormod Melaas-Holm spiller saxofon.

Vi håper at du vil benytte muligheten til et rolig avbrekk i desember, med fokus på hva jula 
betyr og handler om.

Av Trond Hem Stenersen

Se også gudstjenestelisten på side 15.

JULAFTEN I LUNNER-KIRKENE 
I år har vi fire gudstjenester på julaften, en i hvert kirkested: 

Lunner kirke kl. 14 .00                                                                                                
Harestua kapell kl. 14.00                                                                        
Oppdalen kapell kl. 16.00                                                                       
Grua kirke kl. 16.00    
                                                                                
Det har tidligere vært to gudstjenester i Lunner kirke, men vi går altså ned til én her også. 
Det er tenkt at Lunner og Oppdalen skal veksle annethvert år kl. 14 og kl. 16. Gudstjenestene 
kl. 14 blir ekstra barnevennlige, og i Lunner synger 
også vårt eget barnekor LuBaGo.

1. JULEDAG 25.12
Høytidsgudstjeneste i Grua kirke kl. 13.

ROMJULSSØNDAG 28.12
Gudstjeneste i Oppdalen kapell kl. 11.
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Det skjer i Kirken i Lunner
for alle generasjoner

BISKOPEN KOMMER TIL LUNNER!
I slutten av januar får vi storfint besøk her i Lunner. Biskopen og hans 
følge kommer på visitas i tre dager, og skal møte både stab, råd, 
frivillige, samt kommunens ledelse og andre folk og institusjoner 
som kirken samarbeider med på ulike måter. Vi har spurt kirkeverge 
Eli-Anne Strandmann om hun kan si noe om det allerede nå. 

– Ja dette gleder vi oss til, sier hun. – Formålet med bispevisitasen er 
å støtte, inspirere og veilede menigheter og ansatte, og gjøre kirkens 
nærvær synlig i lokalsamfunnet. Det skal være bispevisitas omtrent 
hvert 8. år, så det er ikke så ofte, og jeg synes jeg er heldig som fikk 
det «på min vakt». 

Hun understreker at det er mye arbeid forbundet med en visitas, men 
at man må huske på hva som er formålet, nettopp at vi skal få støtte, 
inspirasjon og veiledning. – Vi er på mange måter i en brytningsfase 
nå, og vi kan se på dette som en gylden anledning til å få innspill på 
veien videre. Det har vært en del utskiftninger i staben, i tillegg til at 
vi for første gang har ett menighetsråd som er felles for de to sokne-
ne Lunner og Grua/Harestua. Det er lett å fortsette i samme spor, de 
som allerede er gått opp og ikke kjennes så tunge å gå, men av og til 
må man løfte blikket og sjekke kursen. Dette er en god mulighet for 
nettopp det. 

I forbindelse med visitasen er det nedsatt en arbeidsgruppe som 
arbeider med å sette sammen et program. I løpet av programmet 
ønsker Lunner menighet å presentere så mye som mulig av arbeidet, 
både det kirkelige, musikalske, kulturelle, og ikke minst frivilligheten, 
samt samarbeidet med kommunen og andre trossamfunn. 
De tre visitasdagene, som er satt til 27.- 29. januar, starter med mor-
genbønn i Oppdalen kapell, før vi skal ha stabsmøter på Rådhuset. 
Deretter skal fellesrådet og menighetsrådet ha sine møter med 
biskopen i Grua kirke, hvor vi også avslutter dagen med en musi-
kalsk/kulturell kveld. Onsdag starter med morgensamling og møte 
med Frivillighetssentralen i Harestua kapell, andakt på LHOS, før det 

Det skjer i Kirken i Lunner

blir lunsj på rådhuset og videre møter med kommunes ledelse der. 
Videre skal biskopen få være med på Superonsdag på Heimly, hvor 
han får spise middag sammen med barnefamilier i menigheten. Vi 
håper å få til en musikalsk avslutning på denne dagen også, men da i 
Lunner kirke. Torsdag er det planlagt å starte med et besøk på LuPro, 
før lunsj på Skogglimt, og deretter besøk i Grindvoll barnehage. I 
barnehagen møter vi også representanter for Estlandsgruppa. Etter 
en pause med middag skal biskopen også få med seg et kveldsarran-
gement i Grua kirke.

Bispevisitasen avsluttes formelt søndag 8. februar kl. 11 i Lunner kirke 
med en visitasgudstjeneste, ledet av biskopens selv. Etter guds-
tjenesten vil han også holde en avsluttende tale til menigheten. Den 
skal oppsummere hans inntrykk fra visitasen og gi oss inspirasjon i 
det videre arbeidet. – Her håper vi at mange fra menigheten kommer 
for å delta, jeg tror det kommer til å bli veldig fint, avslutter kirkever-
gen.

Kirkeverge Eli-Anne 
Strandmann

Kirkelig undervisning og læring
SUPERSØNDAG OG KARNEVALSGUDSTJENESTE
Søndag 15. februar er det fastelavn, og vi inviterer til supersøndag 
og karnevalsgudstjeneste i Lunner kirke kl. 11! Alle som vil kan 
kle seg ut! Kanskje du vil være en katt denne søndagen? Eller en 
sjørøver? På supersøndag kan du komme med lave skuldre. Her skal 
det være godt å være enten du vil sitte i ro eller være i bevegelse. 
Gudstjenesten er tilrettelagt for barnefamilier, og vi bruker sanger og 
elementer fra Superonsdag! 

Alle er invitert til kirkefrokost i kirkestua før gudstjenesten, fra 
kl. 09.30! Maten vil stå fremme fram til gudstjenesten starter. 
 
VELKOMMEN!

TÅRNAGENTER
Lørdag og søndag, 7. og 8. mars, inviteres alle 4. klassinger til å være 
”tårnagenter” i Grua kirke!

Lørdag møtes tårnagentene for å utforske kirken, bibelen, kirketårnet 
og klokkene. Vi starter med AGENTPØLSEFEST, før vi skal løse opp-
drag og mysterier, lære tårnagentsangen, leke og ha det gøy. 

Søndag 8. mars deltar agentene på tårnagent-gudstjeneste i Grua 
kirke kl. 11, og ALLE er hjertelig velkommen! Påmelding finnes på 
kirkens nettside.

BØNN OG BØNNEGRYTE!
VI gleder oss til å snart kunne presentere et nytt konsept her i Lunner, 
som vi har kalt Bønn og bønnegryte. Vår flinke og trofaste kirketje-
nervikar Julie Dahl, vikarierer også litt som diakon mens Marianne 
Sagbakken er i svangerskapspermisjon. Hun har lenge følt på et kall 
om å be for folk, og dette ble nok bønnesvaret Julie har ventet på. 

Dette blir en rolig kveld med bønn, forbønn og sang. I tillegg blir det 
servert en varm gryterett som er fri for de fleste vanlige allergener 
som egg, melk og gluten. Den er kjøttfri, så den også passer for 
vegetarianere. Kvelden er altså en mulighet til å samles rundt et 
varmt måltid, for så å bli bedt for eller være med å be for andre som 
ønsker det.  – Jeg gleder meg. Det blir spennende å se hvordan 
menigheten tar imot tilbudet, om mange ønsker å delta eller hvordan 
det blir, sier Julie. – Lokaler og tidspunkt er ikke enda helt bestemt, 
men vi håper å komme i gang i løpet av november. Kanskje, hvis det 
blir populært, kan vi holde det på flere steder, for eksempel en gang 
i sør og en gang i nord hver måned. Men først må vi prøve det ut et 
par ganger og se an responsen. Vi ønsker i alle fall varmt velkommen 
til alle som vil!, avslutter hun. 

VALENTINESDAGEN 14.02 - DROP-IN VIELSE 
I 2026 faller Valentinsdagen på en lørdag, og hva er morsommere enn å 
overraske kjæresten eller samboeren med et drop-in bryllup? Drop-in 
bryllup er en enkel men likevel høytidelig kirkelig seremoni der som 
legger til rette for at par kan gifte seg uten omfattende og langvarige 
forberedelser. Ta kontakt med oss på kirkekontoret om du ønsker mer 
informasjon!

Se også gudstjenestelisten på side 15.
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FØRJULSHILSEN FRA ORDFØREREN
Kjære alle sammen! 

Året går mot slutten, og vi går inn i en tid hvor vi både ser tilbake og skuer framover.  
Det gir rom for refleksjoner, og for å kjenne på takknemlighet over alt vi får til sammen her i 
Lunner.

Jeg har vært så heldig å få møte mange av dere – på små og store arrangementer,  
i samtaler og i samarbeid – i løpet av 2025. Det er nettopp dette som gjør jobben min så men-
ingsfull: Å få være tett på menneskene og mangfoldet i kommunen vår.

Lunner-samfunnet utvikler vi best sammen. Derfor er jeg takknemlig for alle som engasjerer seg 
– enten det er gjennom frivillig arbeid, i nærmiljøet, på arbeidsplassene, i organisasjoner eller i 
dialog med kommunen. Samspillet mellom innbyggere, ansatte og frivillige er avgjørende for at 
vi skal lykkes med å utvikle kommunen videre på en god måte. 

Som ordfører har jeg store ambisjoner og ønsker for lokalsamfunnet vårt, men jeg, og resten av 
kommunestyret, vet også at vi må forholde oss til stramme økonomiske rammer. Derfor får vi 
ikke alltid til det vi ønsker oss. Vi møter ofte et forventningsgap mellom det ideelle og det som 
faktisk lar seg gjøre. Av og til må vi våge å si at noe kan være «godt nok».

I år er det gledelig at vi ligger an til et positivt driftsresultat, etter to år der utgiftene har vært 
vesentlig høyere enn inntektene. Det gir oss mulighet til å sette av midler på kommunens 
«sparekonto», slik at vi står bedre rustet til å møte uforutsette utgifter og den demografiske ut-
viklingen vi nå merker for fullt. Årets resultat har krevd hardt arbeid og stor innsats fra ansatte. 
Tusen takk til dere alle!

Jeg vil også rette en stor takk til alle frivillige i Lunner. Dere gjør Lunner til et godt sted å bo og 
leve, og vi setter stor pris på alt dere bidrar med. 

Nå går vi inn i adventstiden – en tid for ettertanke, fellesskap og forventning. Jeg ønsker  
dere alle en fredelig førjulstid, en gledelig jul og et godt nytt år. Jeg ser fram til 2026 
sammen med dere. 

Harald Tyrdal
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Lunner frivilligsentral nord -    Skolevegen  1, Harestua.  Tlf. 40 91 49 33 
Lunner frivilligsentral sør -    Sandsvegen 1, Roa.  Tlf. 47 87 19 12

Lunner frivilligsentraler

Frivillig
Aktivitetene i Lunner frivilligsentraler er basert på 
frivillig innsats. Har du lyst til å bidra i en aktivitet 
eller starte opp din egen? 
Du er hjertelig velkommen til å ta turen innom oss 
for en uformell prat. 

Mange av våre frivillige er både hjelpere på, og 
brukere av, tilbudene. En dag hjelper de til med noe, 
og en annen dag benytter de seg av tilbud i andres 
regi. Som frivillig knytter du nye bekjentskaper og 
gleder andre.

Som lag eller forening er dere velkommen til et 
samarbeid om eksisterende eller nye aktiviteter.

Dersom du har lyst til å bidra i et lag eller en 
forening, hjelper vi deg gjerne med å finne noe 
som passer for deg.

NORSKTRENING 
Vi ønsker oss 
flere norsktalende som kan 
bidra i forskjellige aktiviteter 
med å lære bort norsk til 
fremmedspråklige. 
Norsktrening er viktig for at 
flest mulig kan bli integrert og 
få mulighet til å delta i både 
arbeidsliv og det sosiale liv.

MATOMBRINGING
Vi ønsker oss flere matkjørere 
som kan kjøre ut middag til 
hjemmeboende eldre og uføre.

BESØKSVENN
Kunne du tenke deg å være 
med i en besøksgruppe?

HVA SKJER I LUNNER?
lunner.foreningsportal.no

Møter og konserter i Normisjon 
Lunner i desember og januar

• Onsdag 3.des.: Formiddagstreff på Heimly kl. 11. Dagens 
   gjest: Eli Tove Myrdal.
• Onsdag 10. des.: En enkel samling på Heimly kl. 19.
• Fredag 12. des.: Julekonsert i Lunner kirke kl. 19
• Lørdag 13. des.: Julekonsert i Lunner kirke kl. 19
• Søndag 14. des.: Julekonsert i Lunner kirke kl. 19
• Onsdag 7. jan.: Formiddagstreff på Heimly kl. 11. Dagens gjest: 	
   Per Anders Nordengen med kåseriet: «Å eldes med  
   begeistring».
• Det blir kveldssamlinger på Heimly hver onsdag fra og med 	
   14. januar.
• 4. feb.: Formiddagstreff på Heimly kl. 12. Dagens gjest: Palle 	
   Ydstebø fra Krigsskolen snakker om Ukrainakrigen - og hvilken 	
   betydning den har for oss i Norden. 

Følg med på Facebook: Heimly – Normisjon Lunner
Velkommen!

Julekule av Grua kirke, Lunner kirke 
og Oppdalen kapell – årets julegave 

Etter suksessen i fjor med julekule av Grua kirke lanserer vi nå 
julekuler av Lunner kirke og Oppdalen kapell! Skaff deg kom-
plett sett av kirkene til deg selv eller gi bort i gave!

Julekulene kan kjøpes fra 1. november på Lunner kirkekontor 
(Garverivegen 6, Roa, åpningstid man – tors 09-14, eller etter 
avtale). Julekulene koster kr 300 pr stykk og kjøpes via Vipps 
til 732899 (Kirken i Lunner, velg «Julekule»). Vi har også flere 
Grua-julekuler igjen! 

Julekulene er håndmalte i Kina, siden det ikke fins tilsvarende 
kompetanse i Norge. Maling av julekuler har en lang tradisjon i 
Kina, og er en ettertraktet utdanning og jobb. Produksjonen er 
miljøfyrtårn- sertifisert, og det innebærer også etikk og arbeids-
forhold til arbeiderne til leverandørene. 

 
FØRJULSHILSEN FRA ORDFØREREN
Kjære alle sammen! 

Året går mot slutten, og vi går inn i en tid hvor vi både ser tilbake og skuer framover.  
Det gir rom for refleksjoner, og for å kjenne på takknemlighet over alt vi får til sammen her i 
Lunner.

Jeg har vært så heldig å få møte mange av dere – på små og store arrangementer,  
i samtaler og i samarbeid – i løpet av 2025. Det er nettopp dette som gjør jobben min så men-
ingsfull: Å få være tett på menneskene og mangfoldet i kommunen vår.

Lunner-samfunnet utvikler vi best sammen. Derfor er jeg takknemlig for alle som engasjerer seg 
– enten det er gjennom frivillig arbeid, i nærmiljøet, på arbeidsplassene, i organisasjoner eller i 
dialog med kommunen. Samspillet mellom innbyggere, ansatte og frivillige er avgjørende for at 
vi skal lykkes med å utvikle kommunen videre på en god måte. 

Som ordfører har jeg store ambisjoner og ønsker for lokalsamfunnet vårt, men jeg, og resten av 
kommunestyret, vet også at vi må forholde oss til stramme økonomiske rammer. Derfor får vi 
ikke alltid til det vi ønsker oss. Vi møter ofte et forventningsgap mellom det ideelle og det som 
faktisk lar seg gjøre. Av og til må vi våge å si at noe kan være «godt nok».

I år er det gledelig at vi ligger an til et positivt driftsresultat, etter to år der utgiftene har vært 
vesentlig høyere enn inntektene. Det gir oss mulighet til å sette av midler på kommunens 
«sparekonto», slik at vi står bedre rustet til å møte uforutsette utgifter og den demografiske ut-
viklingen vi nå merker for fullt. Årets resultat har krevd hardt arbeid og stor innsats fra ansatte. 
Tusen takk til dere alle!

Jeg vil også rette en stor takk til alle frivillige i Lunner. Dere gjør Lunner til et godt sted å bo og 
leve, og vi setter stor pris på alt dere bidrar med. 

Nå går vi inn i adventstiden – en tid for ettertanke, fellesskap og forventning. Jeg ønsker  
dere alle en fredelig førjulstid, en gledelig jul og et godt nytt år. Jeg ser fram til 2026 
sammen med dere. 

Harald Tyrdal

FOTO: HERMAN DRAYER KG-STUDIO 

             Eli Tove Myrdal                       Per Anders Nordengen
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Slekters gang

	 DØPTE
24.08. 	 Elena Pedersen Holen
24.08. 	 Kristin Ingebretsen
07.09. 	 Max Hansen Glosli
14.09. 	 Josefine Høiby Tjore
28.09. 	 Iver Raastad Vassjø
28.09. 	 Theo Enopia Lindheim
05.10. 	 Ola Mathias Berntsen
12.10. 	 Iver Martinsen Skoglund
12.10. 	 Noah Restauro Berntzen
19.10. 	 Emma Isaksen Karlsen
19.10. 	 Jakob Sørlie Framstad
19.10. 	 Thalea Josefine Holt
26.10. 	 Hanna Gustavsen Fikerud
26.10. 	 Isak Andersen
26.10. 	 Nora Skollerud

	 VIGDE
23.08. 	 Eva Margrethe Nilsen og 
	 Mats Uttakleiv
27.09. 	 Sonja Gjesdal og 
	 David Varnvatn

	 DØDE
05.08. 	 Turid Synøve Fjeld, f 1923
23.08. 	 Anne Grønvold, f 1955
02.09. 	 Alf Ottar Røskar, f 1940
05.09. 	 Lars Egil Skonnord, f 1937
08.09. 	 Eli Røang, f 1966
08.09. 	 Wenche Fossheim, f 1960
14.09. 	 Jonny Johannesen, f 1947
18.09. 	 Sigmund Hagen, f 1944
22.09. 	 Willy Moen, f 1950
26.09. 	 Kari Olimb, f 1933
29.09. 	 Unni Grethe Sæthereng, f 1940
06.10. 	 Marius Walther Jensen, f 1978
10.10. 	 Karin Gudbrandsen, f 1942
15.10. 	 Arvid Snellingen, f 1937

2. søndag i Adventstiden 7.12
Lunner kirke kl. 11: Gudstjeneste. 
Presentasjon av Lunner konfirman-
ter.

3. søndag i Adventstiden 14.12
Grua kirke kl. 11: Gudstjeneste. 

4. søndag i Adventstiden 21.12
Lunner kirke kl. 18: Lysmesse

Julaften 24.12
Lunner kirke kl. 14: Juleguds-
tjeneste. Barnegospel.
Harestua kapell kl. 14: Juleguds-
tjeneste. 
Grua kirke kl. 16: Julegudstjeneste.
Oppdalen kapell kl. 16: Juleguds-
tjeneste. 

Juledag 25.12
Grua kirke kl. 13: Høytidsguds-
tjeneste. 

Romjulssøndag 28.12
Oppdalen kapell kl. 11: Guds-
tjeneste. 

Kristi åpenbaringsdag 04.01
Nes kirke kl. 11: Felles misjonsguds-
tjeneste for Gran og Lunner. 

2. s. i åpenbaringstiden 11.01
Lunner kirke kl. 18: Vi synger julen 
ut.

3. s. i åpenbaringstiden 18..01
Grua kirke kl. 11: Gudstjeneste.

4. s. i åpenbaringstiden 25.01
Harestua kapell kl. 11: Guds-
tjeneste.

Såmannssøndag 01.02
Heimly kl. 18: Felleskirkelig møte på 
Bibeldagen. Trond Løberg forkynner 
Guds ord.

Kristi forklarelsesdag 08.02 
Lunner kirke kl. 11: Visitasguds-
tjeneste. Biskop Ola Bonden 
og prost Even Fougner.

Gudstjenesteliste 
7. desember 2025 – 25. mars 2026

Briller – kontaktlinser

tlf. 61 33 19 10

TIMEBESTILLING
Optiker MSc Jarle Bang

Tlf: 61 33 20 30
jolstad.no

EGET SERVICEVERKSTED LANDBRUK OG VERKTØY

Bank
Eiendom
Regnskap

Anne Beate 
Opsahl

Paul Arne 
Opsahl

Ole Kristian 
Sørli

Terje 
Heggen

Døgnvakt: 61 33 27 00 
Avd. Gran, Brandbu,  
Harestua
opsahlbegravelsesbyra.no

Nært, profesjonelt og personlig

ADVOKAT
HELGE HEGGEN BRØRBY MNA

Arv - Testament - Skifte - Dødsbo

E-post: hhbrorby@online.no
Tlf. 90 58 56 96

Tilbyr:
• Gravstell med mulighet for å sette av penger 
i legat eller årlig betaling
• Salg av selvanningskasser

Ta kontakt!
Tlf.: 61 32 48 00  •  post.lunner@kirken.no

Lunner kirkelige fellesråd

Alt til Piano & Flygel!

Stemming, service og 
reparasjoner utføres av 

pianoteknikk.no

Tlf.: 917 62 682
robert@pianoteknikk.no

Valentinsdagen lørdag 14.02
Grua kirke kl. 12-16: Drop-in-bryl-
lup mulig (ta kontakt med kirkekon-
toret på Roa).

Fastelavnssøndag 15.02
Kirkestua (ved Lunner kirke) fra kl. 
09.30: Frokost.
Lunner kirke kl. 11: Supersøndag - 
karnevalsgudstjeneste.

Askeonsdag 18.02
Lunner kirke kl. 18: Vi starter faste-
tiden med asketegning og nattverd.

1.s. i fastetiden 22.02
Harestua kapell kl. 11: Gudstjeneste.

Onsdag 25.02
Grua kirke kl. 18: Fastegudstjeneste.

2.s. i fastetiden 01.03
Lunner kirke kl. 11: Gudstjeneste 
med keltisk preg. 

Onsdag 04.03
Grua kirke kl. 18: Fastegudstjeneste.

Fredag 06.03
Bergosenteret kl.18: Kvinnenes 
Internasjonale Bønnedag.

3.s. i fastetiden 08.03
Grua kirke kl. 11: Tårnagentguds-
tjeneste.

Onsdag 11.03
Grua kirke kl. 18: Fastegudstjeneste.

4.s. i fastetiden 15.03
Oppdalen kapell kl. 11: Guds-
tjeneste med misjonspreg.

Onsdag 18.03
Grua kirke kl. 18: Fastegudstjeneste.

Maria budskapsdag 22.03
Lunner kirke kl. 11: Gudstjeneste.

Onsdag 25.03
Grua kirke kl. 18: Fastegudstjeneste.
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Ære være Gud i det høyeste, og fred på 
jorden blant mennesker Gud har glede i!

             	
			                            Juleevangeliet, vers 14 

INFORMASJON


